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๑๖๑�สถาบันสงเสริมการสอนวิทยาศาสตรและเทคโนโลยี��สสวท.�
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512
หน�วยที่�๒��ทศนิยม�และก�รบวก�ก�รลบ�ก�รคูณ�ก�รห�รทศนิยม

1 �แสดงวิธีห�ผลห�รโดยใชก�รต้ังห�ร

ตัวอย��ง�����45�÷�24
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ตอบ��๑.๘๗๕

ฝ.๒.๒๒/ผ.๒๒
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แบบฝกหัด�2.22



6 4 0
9751 2

๑๖๒ �สถาบันสงเสริมการสอนวิทยาศาสตรและเทคโนโลยี��สสวท.�

4
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9

751

2

หน�วยที่�๒��ทศนิยม�และก�รบวก�ก�รลบ�ก�รคูณ�ก�รห�รทศนิยม ฝ.๒.๒๒/ผ.๒๒

1�� 17��÷��8 2�� 90��÷��16

วิธีทำ�� วิธีทำ��



4 26 0
97512

๑๖๓�สถาบันสงเสริมการสอนวิทยาศาสตรและเทคโนโลยี��สสวท.�

26 0
97

512
หน�วยที่�๒��ทศนิยม�และก�รบวก�ก�รลบ�ก�รคูณ�ก�รห�รทศนิยม ฝ.๒.๒๒/ผ.๒๒

3�� 90��÷��48 4�� 50��÷��16

วิธีทำ�� วิธีทำ��



6 4 0
9751 2

๑๖๔ �สถาบันสงเสริมการสอนวิทยาศาสตรและเทคโนโลยี��สสวท.�
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2

หน�วยที่�๒��ทศนิยม�และก�รบวก�ก�รลบ�ก�รคูณ�ก�รห�รทศนิยม

5�� 25��÷��8 6�� 4��÷��32

วิธีทำ�� วิธีทำ��

ฝ.๒.๒๒/ผ.๒๒
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๑๖๕�สถาบันสงเสริมการสอนวิทยาศาสตรและเทคโนโลยี��สสวท.�

26 0
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512
หน�วยที่�๒��ทศนิยม�และก�รบวก�ก�รลบ�ก�รคูณ�ก�รห�รทศนิยม

2 �แสดงวิธีห�ผลห�รโดยใชตัวต้ังคูณดวยส�วนกลับของตัวห�ร
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ตอบ����๐.๑๒๕

ฝ.๒.๒๒/ผ.๒๒



6 4 0
9751 2

๑๖๖ �สถาบันสงเสริมการสอนวิทยาศาสตรและเทคโนโลยี��สสวท.�
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751

2

หน�วยที่�๒��ทศนิยม�และก�รบวก�ก�รลบ�ก�รคูณ�ก�รห�รทศนิยม ฝ.๒.๒๒/ผ.๒๒

1�� 9��÷��125 2�� 111��÷��250

วิธีทำ�� วิธีทำ��



4 26 0
97512

๑๖๗�สถาบันสงเสริมการสอนวิทยาศาสตรและเทคโนโลยี��สสวท.�

26 0
97

512
หน�วยที่�๒��ทศนิยม�และก�รบวก�ก�รลบ�ก�รคูณ�ก�รห�รทศนิยม ฝ.๒.๒๒/ผ.๒๒

3�� 33��÷��500 4�� 44��÷��16

วิธีทำ�� วิธีทำ��


